

COMUNICADO Nº: 01

ESCLARECIMENTO DE CONDIÇÕES DE HABILITAÇÃO

EDITAL DE CHAMAMENTO PÚBLICO FAJ Nº 004/2025

A FUNDAÇÃO ADIB JATENE, pessoa jurídica de direito privado, sem fins lucrativos, legalmente reconhecida como entidade filantrópica, inscrita no CNPJ/MF sob nº. 53.725.560/0001-70 e Inscrição Estadual nº. 111.915.637.113, à Avenida Dr. Dante Pazzanese, nº. 500 – Ibirapuera – São Paulo/SP, CEP 04012-180, torna público, para conhecimento dos interessados, a realização do Edital de Chamamento Público Nº 004/2025 - cujo objeto é **aquisição de 25 (vinte e cinco) ventiladores pulmonar mecânico incluindo a instalação, treinamentos operacionais e manutenções corretivas e preventivas durante o período de garantia, para o Instituto Dante Pazzanese de Cardiologia**, à vista do pedido de esclarecimentos formulado pelas interessada **NIHON KOHDEN**, as seguintes premissas que orientarão o julgamento pela Comissão Julgadora do certame:

1) 1 - Do Edital: "ANEXO I – TERMO DE REFERÊNCIA"

- "Modos Ventilatórios exigidos (não necessariamente para todos os grupos de pacientes): ... Espontâneos, com pressão suporte, do tipo: PSV, CPAP, APRV e Binível..."

Esclarecimento solicitado: O NKV-550 conta com o modo ventilatório APRV, que consiste em dois níveis de pressão (Palta, Pbaixa). Sua principal característica é uma relação invertida $I > E$ entre os níveis de pressão (Talto $>$ Tbaixo), cuja principal função é facilitar a eliminação de CO_2 .

Quando o APRV é parametrizado seguindo a relação convencional $I < E$ (Talto $<$ Tbaixo), consideramos como uma configuração Binível do modo APRV. Dessa forma, o Binível atua como uma derivação do modo APRV.

Sendo assim, serão aceitos equipamentos que contemplem o modo Binível dentro do modo APRV?

RESPOSTA: Sim, serão aceitos equipamentos que possuam essa possibilidade de ajuste. Solicitamos que, caso venha ocorrer o treinamento com a equipe, tal ajuste seja mencionado e esclarecido a todos.

2) “Controles ajustáveis pelo operador (faixas e/ou valores mínimos):... **Rampa de ajuste de fluxo...**”

Esclarecimento solicitado: *A fim de otimizar a interação dos usuários, o NKV-550 apresenta um ajuste de rampa usando como base o valor numérico da inclinação da rampa e não um ajuste visual da curva.*

Serão aceitos equipamentos que ajustam a rampa de fluxo por valor percentual inclinação (5-100%)?

RESPOSTA: Sim, serão aceitos equipamentos que realizam o ajuste de fluxo por valor de inclinação.

São Paulo, 25 de março de 2025.

Comissão de Seleção